ET-Katalog

1von 40

Modell

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
015
020
021
022
023
024
025
026
027
028
029
030

JIGGER 50 City
Baugruppe ZYLINDERKOPF

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shop.

8. November 2019
Seite 1

Artikel-Nr.

704015
704016
704017
704018
704019
704020
704021
704022
704023
704024
704025
83000

704027
704029
703944
703945
700177
704036
704037
704038
704039
703904
704040
704041
703946

Artikelbezeichnung

Zylinderkopf
Ventil, Einlass
Ventil, Auslass
Ventilschaftdichtung
Federteller, unten schwarz
Ventilfeder, innen
Ventilfeder, aussen

Federteller (oben)
Ventilkeilsatz (2 Stiick)
Stehbolzen (Einlass) M6x63 verzinkt
Stehbolzen (Auslass) M6x32 verzinkt
Zundkerze 4T NGK CR7HSA
Passhilse 8x7x14
Kipphebellagerbock komplett
Unterlegscheibe 14x7,2x1,5 verzinkt
Mutter M7
Flanschschraube M6x85 verzinkt
Zylinderkopfdichtung
Kettenfiihrung, Steuerkette
Ansaugstutzen
Schelle 39-34 verzinkt
Flanschmutter M6 verzinkt
Dichtung
Isolator
O-Ring

VK-Preis
inkl. MWST

99,00
23,10
23,10
4,00
2,59
1,80
2,70
2,70
1,80
0,70
0,70
4,80
0,30
49,00
0,20
0,50
2,30
5,60
12,50
13,49
1,50
0,40
1,80
2,09
0,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

- Vervielféaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Modell  JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe VENTILDECKEL Seite 3

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704008 Ventildeckel 38,50
002 704009 Papierdichtung 2,50
003 704010 Abdeckblech 2,90
004 704011 Ventildeckeldichtung 3,90
006 700183 Flanschschraube M6x25 verzinkt 0,50
007 704012 Anschlussstiick 5,90
008 704013 Motorentliftungsschlauch 365x8,5x6 1,90
009 704231 Clip 9 0,40
010 700308 Clip 10x1 1,50
011 704136 Halter f. Entliftungsschlauch 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe ZYLINDER Seite 4

2 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704027 Passhulse 8x7x14 0,30
002 704043 Zylinderfussdichtung 2,80
003 704044 Zylinder 97,50
004 704045 Dichtung (Steuerkettenspanner) 0,90
005 704046 Steuerkettenspanner komplett 18,00
006 700186 Flanschschraube M6x16 verzinkt 0,30
010 704145 Dichtring fur Steuerkettensp. Kangzheng 0,80
011 704146 Dichtring fur Steuerkettensp.Huigiang 0,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe KOLBEN, KURBELWELLE Seite 5

3 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704083 Kurbelwelle komplett 120,00
002 704087 Kolben 39 25,10
003 704088 Clip 0,20
004 704089 Kolbenbolzen 13x30 4,61
005 704090 Scheibenfeder 3x12x2,4 0,20
006 704091 Kolbenringsatz 29,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE, LINKS Seite 6

4 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704062 Motorgehause links 104,99
002 703719 Kugelllager 6201 6,10
003 700209 Kugelllager 6203-2RS 6,10
004 703931 Kugellager 6203A/P6 6,10
005 704063 Steuerkette 822 20,40
006 704064 Steuerkettenflihrung 12,80
007 703911 Lagerbolzen, Spannschiene 0,90
008 700004 Simmering 19,8x30x5 8,90
009 703950 Simmering 17x30x6 1,90
010 704343 Silentbuchse 20x8,2x17 2,30
011 740216 Lagerbuchse 4,90
012 704058 Buchse, Hauptstander 14x25 1,90
013 703912 Flanschschraube M12x16 verzinkt 1,00
014 = 703913 Dichtring 12 x 1,5 0,20
016 703914 Flanschmutter M8 verzinkt 0,60
017 703951 Stehbolzen 176 mm 2,20
018 704071 Aufnahme, Hauptstanderfeder 8x60 1,80
019 704072 Getriebegehause 39,00
020 703719 Kugelllager 6201 6,10
021 700214 Kugelllager 6004-2RS 7,79
022 703918 Dichtscheibe 8x1,5 0,50
023 703917 Flanschschraube M8x12 verzinkt 1,30
024 704447 Passhulse 8x6x14 0,40
025 704074 Dichtung (Getriebe) 3,00
026 700001 Simmering 27x42x7 2,20

Fortsetzung

Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE, LINKS Seite 7

5von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

Fortsetzung
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
027 703952 Flanschschraube M8x35 dunkelgriin 0,50
029 704075 Fthrungshiise 10x8x20 0,30
030 704448 Dichtring 15x1,5 0,80
031 704449 Dichtring 7,5x1,5 0,80
032 704155 Buchse, Anlasserfreilauf 2,20
099 706913 Motor 50ccm 4T Kurzer Motor 390,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell  JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE, RECHTS Seite 8
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704056 Motorgehause rechts 68,00
002 704447 Passhulse 8x6x14 0,40
003 740216 Lagerbuchse 4,90
004 704058 Buchse, Hauptstander 14x25 1,90
005 704059 O-Ring 9x1,5 0,30
006 703949 Stehbolzen M7x168 2,20
007 700179 Flanschschraube M6x45 verzinkt 1,00
008 704061 Dichtung (Motorgeh&ause rechts) 3,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

6 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL, RECHTS Seite 9

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704047 Motorgehausedeckel rechts 51,21
002 704048 O-Ring 18x3 0,50
003 704159 Olmessstab 1,50
004 704050 Olsieb 5,00
005 704051 Feder 0,50
006 704052 Olsiebdeckel 2,20
007 704447 Passhilse 8x6x14 0,40
008 704053 Dichtung 3,00
009 703948 Simmerring 16,4x30x5 1,90
010 700177 Flanschschraube M6x85 verzinkt 2,30
011 700189 Flanschschraube M6x100 verzinkt 1,50
012 704055 0O-Ring 30x3 0,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe GETRIEBE / KUPPLUNG Seite 10

7 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704092 Lufterrad 16,20
002 704093 Buchse, Variomatik 14x20x38,5 6,10
003 704095 Freie Antriebsscheibe 13,20
004 704097 Fliehkraftrolle 15x13 6,59 1,59
005 704098 Gleitsttick 1,40
006 704099 Nockenscheibe (Variomatik) 10,10
007 703955 Flanschmutter M12 verzinkt 1,90
008 704100 Kupplung 69,00
009 704101 Kupplungsglocke 19,00
010 703930 Flanschmutter M10 verzinkt 1,50
011 704102 Getriebeeingangswelle 28,20
012 704103 Vorgelegewelle 52T 30,70
013 704104 Ausgangswelle 127 20,40
014 = 704105 Zahnrad, Ausgangswelle 51Z 25,10
015 704106 Antriebsriemen 669x18x30 26,00
018 704114 Feste Antriebsscheibe 11,00
019 704115 Mitnehmer (LUfterrad) 6,20
020 704147 Anlaufscheibe Nylon 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe KICKSTARTER Seite 11

8 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704113 Zwischenrad/Starterkupplung 29,90
002 704116 Kickstarterantriebsrad komplett 12,80
003 703957 Unterlegscheibe 18x10x0,5 0,30
005 704119 Federklammer 2,11
006 704120 Buchse, Kickstarter 14x18x21 0,70
007 704121 Kickstarterwelle 46/20Z 18,00
008 703958 Seegering 14 0,40
009 704123 Kickstarterfeder 1,50
010 703959 Anlaufring 21x14x2 verzinkt 0,60
011 700184 Flanschschraube M6x22 verzinkt 0,50
012 704124 Kickstarterhebel 16,50
013 704156 Buchse, Anlasserfreilauf 2,20
014 704157 Anlaufring 35x4,5 Kunststoff 1,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe GEBLASESYSTEM Seite 12

9 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704000 Lufterrad 15,80
002 700186 Flanschschraube M6x16 verzinkt 0,30
004 704002 Geblasegehause oben 14,99
006 703942 Federmutter M6 verzinkt 0,80
007 703928 Flanschschraube M6x14 verzinkt 0,30
009 704004 Geblasegehause unten 14,99
010 703865 Federmutter M6 dunkel griin 0,80
011 = 704005 Dichtung (Geblasegeh&use) 3,50
012 703901 Sechskantschraube ST5x16 schwarz 0,30
013 704006 Lufterdeckel 14,99
014 704007 Gummistopfen 2,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe VERGASER Seite 13

10 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704133 Vergaser komplett 169,00
002 704968 Gasschieber 16,90
003 704152 Leerlaufdise 7,70
004 86542 Disennadel 9,70
005 704971 Kolbenstarter / Kaltstarteinrichtung 39,00
006 704151 Hauptdlse 7,70
007 704150 Schwimmernadel 13,20
008 704149 Schwimmer 1,80
099 86554 Dusenstock 14,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe ANLASSER Seite 14

11 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700184 Flanschschraube M6x22 verzinkt 0,50
002 704127 Anlasser 69,00
003 704128 Kabel 4,61
004 700013 Federscheibe verzinkt 0,30
005 703935 Schraube M4x8 verzinkt 0,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell JIGGER 50 City
Baugruppe OLPUMPE

8. November 2019
Seite 15

12 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

D
s

BRARRTERA R R R

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704125 Olpumpe 23,10
002 704126 Olpumpenantriebsrad 33Z 8,10
003 703904 Flanschmutter M6 verzinkt 0,40
004 700184 Flanschschraube M6x22 verzinkt 0,50
005 700183 Flanschschraube M6x25 verzinkt 0,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell  JIGGER 50 City
Baugruppe LICHTMASCHINE

8. November 2019
Seite 16

13von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
003 703937 Sechskantschraube M5x12 verzinkt 0,25
004 703930 Flanschmutter M10 verzinkt 1,50
005 700185 Flanschschraube M6x20 verzinkt 0,50
006 703957 Unterlegscheibe 18x10x0,5 0,30
007 704132 Lichtmaschine komplett 69,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell JIGGER 50 City
Baugruppe LUFTFILTER

8. November 2019
Seite 17

14 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700305 Luftfilter komplett 46,70
002 700306 Luftfiltergehduse 16,90
003 701837 Verschlussstopfen 2,20
004 700308 Clip 10x1 1,50
005 700309 Schelle 32-44 2,20
006 700557 Schelle 32-40 verzinkt 2,20
007 700310 Luftfiltereinsatz 12,80
008 700311 Luftfilterdeckel 10,20
009 700053 Blechschraube ST4,8x12 dunkelgriin 0,30
010 701803 Luftfilteransaugrohr 12,10
011 700571 Anschlussbogen 1,20
012 706106 Flanschschraube M6x25 Matt verchromt 0,60
013 700315 Luftfilterdichtung 3,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe AUSPUFF Seite 18

15von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog

16 von 40

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
012
013
014
015
016
017
020
021

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Artikel-Nr.

703094
700587
706158
706176
701850
701851
706116
700294
703820
703821
701553
701552
701554
701555
701556
701557
701318
706104

Artikelbezeichnung

Auspuff kompl. fir SLS ab FIN:XXXXX
Auspuffdichtung

Federring R8

Hutmutter M6x32

Auspuffblende hinten

Auspuffblende

Flanschschraube M8x40 Matt verchromt
Flanschschraube M6x10 verchromt
Unterlegscheibe 6x12 vercromt
Federscheibe 6 vercromt
Sekundarluftventil

Sekundarluftsystem kompl.

Clip

Schlauch

Schlauch, Verbindungsstick

Clip

Dichtung SLS

Flanschschraube M6x12 Matt verchromt

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 JIGGER 50 City.htm

VK-Preis
inkl. MWST

149,00
2,40
0,30
0,60
9,81

15,80
1,09
0,43
0,20
0,60

11,80

26,20
0,60
9,90
1,90
0,60
2,50
0,60

Modell

JIGGER 50 City
Baugruppe KRAFTSTOFFBEHALTER

8. November 2019
Seite 19

11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701838 Kraftstoffanzeigeeinheit 15,30
004 700463 Kraftstofftank 49,00
005 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
006 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
007 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
008 700464 Halter (Sitzbankschloss) 4,00
009 700594 Benzinhahn 3 Anschllisse 17,20
010 700466 Benzinschlauch 3,30
011 700467 Benzinfilter 2,50
012 700308 Clip 10x1 1,50
013 700469 Unterdruckschlauch 7x3,5x450mm 1,80
014 704231 Clip9 0,40
015 700545 Entliftungsventil 4,80
016 = 700596 Haltebtigel 10,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe RAHMEN Seite 20

17 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700448 Rahmen 189,00
002 700449 Motorhalter 30,70
003 706177 Flanschschraube M10x70 1,30
004 706178 Flanschschraube, Motorhalter M10x245 3,50
005 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
006 700592 Fussbretttrager links 3,50
007 700593 Fussbrettrager rechts 8,70
008 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
009 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
011 700220 Niet 0,70
012 700547 Gummi 2,11
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe STANDER Seite 21

18 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

~
10~¢
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700453 Hauptstander 190 19,90
003 706156 Unterlegscheibe 8x16 Matt verchromt 0,70
004 706166 Clip 2,5x30 matt verchromt 0,30
006 701848 Federsatz, Hauptstander 2,50
007 700456 Anschlaggummi 1,30
008 700457 Seitenstander 170 10,20
009 701849 Federsatz, Seitenstander 2,50
010 706159 Sechskantstufenschraube M8x12 Matt verchromt 1,09
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe GABEL Seite 22

19von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701828 Gabeljoch 60,50
002 700567 Steuersatz Lenkung 21,00
003 700475 Klammer verchromt 1,80
005 701177 Staubblende 2,61
012 701754 Stossdampfer, rechts 385 41,50
013 701755 Stotdampfer, links 41,50
014 706116 Flanschschraube M8x40 Matt verchromt 1,09
015 700598 Tachowellenhalter 1,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe SCHEINWERFER Seite 23

20 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 711158 Scheinwerfer kpl mit Standlicht 32,50
002 701717 Scheinwerferverkleidung 14,49
005 702905 Glihlampe 12V 35/35W HS1 6,90
006 701720 Schraube 2,40
011 702910 Gluhlampe 12V 3W Glassockel 1,50
012 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell JIGGER 50 City
Baugruppe GESCHWINDIGKEITSMESSER

8. November 2019
Seite 24

21 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 706095 Tacho kpl 49,00
004 702914 Gluhlampe 12V 2W Glassockel 1,50
006 706132 Blechschraube ST4,2x16 Matt verchromt 0,40
007 701715 Tachowelle 945 mm 12,90
008 702911 Gluhlampe 12V 3W Glassockel abgedunkelt 1,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell JIGGER 50 City
Baugruppe RADABDECKUNG VORNE

8. November 2019
Seite 25

22 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST

001 700664 Vorderradabdeckung schwarz

49,90
001 706845 Vorderradabdeckung blau (32) 49,25
002 706138 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell JIGGER 50 City

8. November 2019
Baugruppe LENKER / SPIEGEL

Seite 26

23 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701703 Lenkstange 40,00
002 706125 Flanschschraube M10x45 Matt verchromt 1,50
003 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
004 711105 Ruckspiegel rechts schwarz 16,90
004 706833 Ruckspiegel rechts blau (32) 16,90
005 711106 Ruckspiegel links schwarz 16,90
005 706834 Ruckspiegel links blau (32) 16,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe LENKERANBAUTEILE Seite 27

24 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

H B

]
—&-14
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701806 Aufnahme komplett (fir Gasdrehgriff) 511
002 701763 Startschalter 7,90
003 701764 Lichtschalter 7,90
004 701765 Hupenschalter 7,90
005 701766 Blinkschalter 7,90
006 701767 Abblendschalter 7,90
007 700370 Abdeckung fir Bremsgriffhalter links 2,11
008 700371 Halter, Bremshebel links 7,90
009 703823 Flanschschraube M6x20 verzinkt 0,40
010 700372 Bremshebel, links 8,70
011 700373 Schraube M5x25 0,70
012 703813 Sechskantmutter M5 verzinkt 0,30
013 700374 Bremslichtschalter (Hinterradbremse) 4,61
014 = 700375 Gaszug 1650/ 100 10,20
015 700376 Bremszug, Hinterrad 1800 14,90
017 700378 Feder 1,50
018 700379 Pin 1,20
019 700380 Mutter M6 1,50
020 701807 Griffgummi links 4,50
021 701808 Gasdrehgriff 9,10
022 701813 Lenkergewicht kpl. verchromt 5,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG Seite 28

25 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701726 Frontverkleidung schwarz 79,90
001 706835 Frontverkleidung blau (32) 79,90
002 706131 Blechschraube ST4,2x12 matt verchromt 0,40
003 706134 Blechschraube ST4,8x16 matt verchromt 0,60
004 701727 Dekorplatte rechts 9,90
005 701728 Dekorplatte links 9,90
006 701729 Sichtblende rechts 7,60
008 701770 Blinker rechts 9,60
010 701771 Blinker links 9,60
011 706130 Blechschraube ST4,2x10 matt verchromt 1,40
012 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
014 700591 Seitenreflektor 3,50
015 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60
016 702907 Gluhlampe 12V 10W, orange, Metallsockel, gerade 3,50
017 701737 Frontblende 14,30
018 706140 Schraube M6x25 matt verchromt 0,90
019 701738 Verkleidung 10,89
020 701739 Scheinwerferverkleidung schwarz 40,89
020 706836 Scheinwerferverkleidung blau (32) 40,89
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe HECKVERKLEIDUNG Seite 29

26 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700409 Heckverkleidung links schwarz 40,00
001 706837 Heckverkleidung links blau (32) 40,00
002 700412 Heckverkleidung rechts schwarz 40,00
002 706838 Heckverkleidung rechts blau (32) 40,00
003 700415 Heckverkleidung mitte schwarz 14,90
003 706839 Heckverkleidung mitte blau (32) 14,90
004 700418 Seitenverkleidung links schwarz 40,00
004 706840 Seitenverkleidung links blau (32) 40,00
005 700419 Seitenverkleidung rechts schwarz 40,00
005 706841 Seitenverkleidung rechts blau (32) 40,00
006 700420 Heckverkleidung mitte unten schwarz 7,10
006 706842 Heckverkleidung mitte unten blau (32) 7,10
007 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
008 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
009 706138 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,40
010 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
011 706097 Dekorsatz Jigger City 2011 19,80
011 706846 Dekorsatz Jigger City (blau 32) 19,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe INNERE FRONTVERKLEIDUNG Seite 30

27 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700405 Frontverkleidung innen (oben) 19,90
002 700406 Frontverkleidung innen (unten) 29,90
003 700407 Abdeckung (Fahrzeug-ldent-Nr.) 1,50
004 700408 Helmhaken 1,20
005 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
006 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
007 700563 Stopfen, Helmhaken 0,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe STORDAMPFER SPOILER Seite 31

28 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701790 Stotdampfer 40,50
002 700251 Sechskantschraube M8x32 verzinkt 0,80
003 706124 Flanschschraube M10x40 Matt verchromt 2,20
011 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
99 706858 Topcase klein, blau (32) mit Kreidler Logo 48,90
99 710050 Gepacktrager kpl. Jigger 29,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe RADABDECKUNG HINTEN Seite 32

29 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

on

7
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701814 Kennzeichentrager 14,90
002 701815 Kennzeichenhalter 3,70
003 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
004 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
005 700444 Radabdeckung hinten 8,90
006 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
007 700445 Halter, Radabdeckung hinten 1,80
008 700446 Halter, Radabdeckung hinten links 1,80
009 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe FUSSRAUMVERKLEIDUNG Seite 33

30 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700429 Staufachverkleidung 19,90
002 700430 Helmhaken 2,00
003 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
004 706138 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,40
005 706168 Federmutter M6 Matt verchromt 1,20
006 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
007 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
008 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
009 700431 Fussbrett 30,70
012 700432 Batteriefach 14,90
013 700433 Batteriefachdeckel 3,90
014 700434 Batterie 12V 6 Ah 42,30
015 700437 Fussmatte 15,90
016 701769 Verkleidung, unten 16,90
017 706110 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
018 701768 Verkleidung vorne unten schwarz 32,50
018 706844 Verkleidung vorne unten blau (32) 32,50
020 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
021 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
022 700563 Stopfen, Helmhaken 0,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe SITZBANK Seite 34

31 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700667 Sitzbank 89,00
002 700424 Helmfach 49,00
003 700425 Sitzbankschanier 7,70
004 700426 Bolzen, Sitzbankschanier M6x7,4x51x12 verzinkt 3,90
005 703812 Flanschmutter M6 verzinkt 0,40
006 700427 Anschlaggummi 1,50
007 700428 Abdeckung (Sitzbankstaufach) 7,70
008 706142 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
009 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
010 706146 Hutmutter M6x17 Matt verchromt 0,70
011 706111 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,60
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe RUCKLICHT Seite 35

32 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

T e LT

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700358 Rucklicht komplett RS460 49,00
002 700359 Rucklichtscheibe fiir 700358 9,90
003 700245 Blechschraube ST3,5x12 verzinkt 0,43
005 702912 Gluhlampe 12V 5/21W Metallsockel 3,50
006 702907 Gluhlampe 12V 10W, orange, Metallsockel, gerade 3,50
007 706146 Hutmutter M6x17 Matt verchromt 0,70
008 706154 Unterlegscheibe 6x18 Matt verchromt 0,30
009 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
010 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60
011 700586 Reflektor 5,00
012 701799 Blinkerglas links 7,79
013 701800 Blinkerglas rechts 7,79
099 706754 Beleuchtungssichtscheibe 4,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe HINTERRAD Seite 36

33 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701904 Felge 2.15-10 (Hinterrad) 54,00
002 707029 Reifen 3.50-10 DURO 49,90
003 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
004 701819 Bremsbelagsatz (Trommelbremse) 18,90
005 701820 Feder flr Bremsbelage 1,90
006 701821 Bremsnocke 4,00
007 701822 Bremsnockenhebel 4,00
008 706108 Flanschschraube M6x35 Matt verchromt 1,50
009 706167 Flanschmutter M16 matt verchromt 0,60
010 700831 Ventilkappe 0,50
099 703103 Hinterrrad kompl. RS 460 99,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe VORDERRAD Seite 37

34 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 701903 Felge 2.15-10 (Vorderrad) 54,00
002 707029 Reifen 3.50-10 DURO 49,90
003 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
004 700495 Buchse 18x14x50,5 3,00
005 700207 Kugelllager 6300RS 7,10
006 700207 Kugelllager 6300RS 7,10
007 700252 Simmerring 20x35x7 2,00
008 701892 Bremsscheibe 49,00
009 700253 Inbusschraube M8x25 verzinkt 0,80
010 706163 Buchse 10x20x20 Matt verchromt 3,90
011 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
012 706149 Achse M10x205 Matt verchromt 9,20
013 700498 Tachometerantrieb 28,20
014 @ 700568 Kappe 14 1,40
015 700569 Kappe 12 3,50
017 700500 Vorderrad komplett 84,91
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe BREMSANLAGE VORNE Seite 38

35 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

1= = |
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700526 Bremsbelagsatz 18,90
002 701893 Bremssattel oh. Halter 69,00
003 706114 Flanschschraube M8x30 matt verchromt 1,00
005 700845 Dichtscheibe Kupfer 0,30
006 700844 Hohlschraube dunkel griin 1,50
007 700522 Bremsschlauch 900 39,90
008 700280 Schraube M4x12 verzinkt 0,50
009 700013 Federscheibe verzinkt 0,30
010 700519 Bremshebel, rechts 6,90
011 701825 Kabel, Bremslichtschalter 1,50
012 700295 Sechskantschraube M6x30 dunkel griin 0,30
013 700263 Sechskantmutter M6 dunkel griin 0,30
014 700549 Halterplatte 8,90
015 700550 Bremsgeberzylinder vorne 49,00
016 701826 Halter, Bremsgeberzylinder 1,90
017 700272 Schraube M6x22 dunkel grin 1,50
018 701135 Bremslichtschalter 2,20
019 700031 Unterlegscheibe 4x8 verzinkt 0,40
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG 1 Seite 39

36 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 706930 Kab?lpaum neu (Widerstandskomponente wird nicht mehr 20.99
bendtigt)
002 700541 Sicherungsbox 0,90
004 700572 Schlosssatz komplett (Tankdeckel mit Beliftung) 69,00
004 706051 Schloss-Satz FIN WS1... Ziindschlossstecker wasserdicht 69,00
006 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
007 701805 Zindschlossabdeckung 2,09
008 700323 Ersatzschliissel Bitte Schlisselnummer angeben 9,90
009 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
016 700317 Sicherung 15A 0,90
017 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
018 700588 Massekabel 430/4 2,80
019 700589 Kabel schwarz 500 / rot 370 3,50
020 700590 Kabel, rot 850 3,50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG 2 Seite 40

37 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

"

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 700331 Gleichrichter und Regler 19,90
002 87241 Schraube M6x12 0,50
004 700333 Hupe 12,80
005 700334 Startrelais 19,40
006 701684 Zindspule komplett 26,91
007 700336 Zindkerzenstecker komplett 5,20
010 701684 Zundspule komplett 26,91
011 703847 Flanschschraube M6x20 matt verchromt 0,80
012 700340 CDI-Einheit (45 km/h) 49,90
12A 700341 CDI-Einheit (25 km/h) 49,90
013 700342 Blinkrelais 16,80
014 701535 Haltegummi fur CDI 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL LINKS Seite 41

38 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 J GGER 50 City.htm

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 704076 Dichtung (Motorgeh&usedeckel links) 4,90
002 706911 Motqrgehi’:lilusedeckel links Kurzer 50ccm 4-takt Motor "KREIDLER 69,00
Schriftzug
003 700181 Flanschschraube M6x35 verzinkt 0,50
004 700250 Sensor Kupplungsabfrage 50ccm 2T. 8,20
005 703875 Schraube M5x8 verzinkt 0,30
006 720519 Zahnscheibe M5 0,40
007 703954 Unterlegscheibe 10x5x1 verzinkt 0,30
008 704077 Halter, Bremszug 1,90
009 704079 Halter, Gaszug 1,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell  JIGGER 50 City 8. November 2019
Baugruppe ZUBEHOR Seite 42

39 von 40 11.01.2021, 11:05



ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4282/4282 JJGGER 50 City.htm

WA

VK-Preis

Bild  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST

1 701824 Werkzeugsatz 7,70
99 706858 Topcase klein, blau (32) mit Kreidler Logo

48,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

40 von 40 11.01.2021, 11:05





